IIpakTnyeckoe 3ansaTue 10

Tema: HopmanbHbIN 3aK0H pacnpeiesIeHUs U €ro XapaKTEePUCTUKH.
[IpaBuio Tpex curM. 3akoH Oonbiux yrces. HepaBencTBo YeOrblmeBa.

ey M3y4dnTh HOPMAJIBHBIN 3aKOH PACIIPEACICHUS CIIy4YallHOW BEJINYUHBI,
€ro YMCJIOBBIE XapAaKTEPUCTUKH, 3aKOH OOJIbIINX YKCENl, HEpaBEeHCTBO YeObIeBa;
ITIO3HAKOMUTH C METOJIAMH PEIICHUS 3a/1a4.

OO0mue TeopeTnyecKue MOJOKEHUs U pellieHre THMOBBIX 3a1a4

Hopmanbneim Ha3bpIBaIOT paclpeelieHUe BEPOSTHOCTEH HENpPephIBHOM
CIIy4ailHOM BeJIMUYMHBI X, INIOTHOCTh KOTOPOTO UMEET BU:

1 —(x—m)*®
fO)= ——e 257
gy 2

rje M — MaTeMaTUYeCKoe OKUJaHUE, G — CPEJIHEE KBAPaTUUECKOE OTKIOHEHUE X.
BepositHOCTh TOTO, 4TO X MpUMET 3HAUYCHHUE, MPUHAJICKAIIEE HHTEPBATY

(ﬂ’:ﬁ}:
P[a:::x:::ﬁ)=qb(‘8_m)—¢-(q_m)

a a

_ . e P bynkuus Jlamnaca:
1 [ @
"ib[.')i'.') = |,—_f e Zdx
UEHU

BepositHOCTH  TOTO, 4YTO aOCOJIIOTHAs BEIMYMHA OTKJIIOHECHUS MEHBIIIE
MOJIOYKUTEIBHOTO YHUCA O:
i)
P(IX —m| < &) = 20 (E)
B gactHocTH, mpu M=0 cripaBe ) IMBO PaBEHCTBO:
o)
P(1X] < &) = 2 (E)
AcUMMeETpHs, DKCIECC, MOJila M MeJrWaHa HOPMaJbHOI'O paclpeacicHus
COOTBETCTBEHHO PaBHBI:
A; =0.E, =0 My=mM,=m prpem=M(X)

IIpasuno mpex cuem

[Ipeobpazyem popmyiy:
o
P(x —ml <8) =22 ()

Ionoxwus 9 = ot B urore IIOJIy4YUM

P(|X —m| < at) = 2¢(t)

ecu £ = 3, u, cnenoBarensho, 7t = 39 10

P(|X —m| < 30) = 2¢(3) = 2-0.49865 = 0.99?3’ TO €CTh BEPOSITHOCTH TOTO, 4TO
OTKJIOHGHHE TI0 a0COJIFOTHOW BENWYMHE OYACT MEHBIIEC yYTPOSCHHOTO CPEIHETrO
KBaJpaTHICCKOr0 OTKJIOHEeHHE, paBHa 0,9973.

JIpyrTuMH  CJIOBaMH, BEpPOSITHOCTh TOTO, 4YTO aOCOJIIOTHAs BEIMYUHA
OTKJIOHEHHUS TPEBBICUT YTPOCHHOE CPEIHEe KBAAPATUUECKOE OTKIOHECHUE, OUYCHb
Mmaia, a umeHHo paHa 0,0027. Dto o3nauaer, uro jumb B 0,27% cimydaeB Tak
MOXET Tpom3oiTH. Takwe COOBITHS HCXOAS M3 MPHUHIMIIA HEBO3MOXKHOCTH
MaJIOBEPOSATHBIX COOBITHI MOXKHO CUYUTATh IMPAKTUYCCKHA HEBO3MOKHBIMHU. B aTOM
U COCTOWT CYIIHOCTh TpaBWIa TpPeX CHUTM: €CIH CIy9aiiHas BeJUYHHA



pacrpesielieHa HOPMajbHO, TO aOCOJIIOTHAas BEJIIMYMHA €€ OTKJIOHEHUS OT
MAaTeMaTHYECKOTO  OXWJAHWS HE  IPEBOCXOAUT  YTPOEHHOIO  CPEIHErO
KBaJpPaTUYECKOr0 OTKJIOHEHHUS.

Ha npakTuke mpaBwiio TpeX CUIM NPUMEHSIOT TAK: €CIU PACHPENCIICHHE
M3y4aeMOW CIly4alHOM BEJIWYMHBI HEU3BECTHO, HO YCIOBHE, YKa3aHHOE B
IIPUBEICHHOM IIPAaBWJIE, BBIIIOIHACTCS, TO €CTh OCHOBAaHME IPEAIONararb, 4To
u3y4yaeMmasl BEJIMYMHA PaclpelelieHa HOPMAJIbHO; B IPOTMBHOM CIIy4ae OHa HE
pacrpenesieHa HOpMAJIBHO.

IIpumep 1. Ha cranke usrotaBnuBaetcs aetanb. Ee mmnHa X - ciryuaiiHas
BEJIMYMHA, pACTIPE/ICIICHHAs TTI0 HOPMaJIbHOMY 3aKOHy ¢ mapamerpamu a=23,0 cwm,
0=1,6 cMm. HaiiTu BeposiTHOCTh TOT0, YTO JJIMHA JIETalu OYJIET 3aKII0YeHA MEKIY
22 u 24,2 cm. Kakoe OTKIIOHEHUE JUIMHBI JIETAId OT & MOHO TapaHTHUPOBATh C
BepositHOcThIO 0,92; 0,987 B kakux mpezaenax, CAMMETPUYHBIX OTHOCHUTEIIBHO a
OyIyT nexaTh NIPAKTUYECKU BCE Pa3Mephl JIeTajeii?

Pemenne

BeposaTHOCTH TOrO, 4YTO CiydadHas BEIWYMHA, PACHpPENEIICHHAs 110
HOPMAaJIbHOMY 3aKOHY, OyJ€T HaXOAUThCS B MHTEpBaie (a;f3):

P[ﬂﬂ:x{:ﬁ}=¢(ﬁ_Tm)_¢(ir—m)

a
[Tomyyaewm:

24.2 — 23) (22 - 23

p(22 <x <242) = — —

) = $(0,75) — #(-0,625) = 0,2734 + 0,234 = 0,5074

BepoATHOCTB TOTO, YTO Cily4dalHAasi BEJIMUYMHA, PACTIPEICICHHAS ITI0 HOPMAJIbHOMY
3aKOHY, OTKJIOHUTCS OT CpeIHEro He 0oJiee 4YeM Ha BEJIMUYUHY O:

4]
P(lx—m| < &) = 26 (E)
[To ycnoButo

&
P(lx—23| < 6) = 28 (ﬁ) — 0,92

¢(5)—U’92—n46
e/ 2 7

[To Tabnune 3nauenuit Gpyukiuu Jlamnaca:
6/1,6=175 = §=1.75-1.6=2,8cM

5
P(lx — 23| <) = 2 (—) — 0,98

1,6
4}(5)_{],98_{]49
e/ 2 7

[To Tabnurne 3nauenuii Gpyukuu Jlamnaca:

6/1,6=2,33 = 4§=233-1.6=3,73cM

[To mpaBuiy TpeX CUI'M MOXKHO CUHMTATh, YTO MPAKTUYCCKU BCE JJIMHBI JIETAJICH C
BeposTHOCThIO 0,9973 OyayT 3aKII0YEHBI B HHTEpPBAJIC (m —3g; m +30)

P(lx — 23| <3-1.6) = 0.9973 rxya

—3-164+23 <X <3-16+23

182 = X = 27,8




Ipumep 2. Ommbka BBICOTOMETpPA paclpenesieHa HOPMAaJIbHO C
MaTeMaTH4ecKuM oxkuganueM 20 MM U CpeIHUM KBaJApaTHUHBIM OTKJIOHeHueM 10
MM. a) HaliTu BepoOSITHOCTh TOrO, YTO OTKJIOHEHHUE OIIUOKU OT CPEIHEro ee
3HaYeHUs He TMpeB3oHaeT S5 MM 1o abcomoTHOM BennuuHe. 0) Kaxosa
BEPOATHOCTb, YTO U3 4 U3MEPEHUN /1Ba MOMaAyT B yKa3aHHbIM HHTEpBal, a 2 — He
npeBbIcAT 15 Mm? B) ChopMynupyiiTe mpaBUio TPEX CUTM JJIsl TaHHOW CITy4aiHOM
BEJIMYMHBl W M300pa3UTe CXEMATUYHO (YHKIUHU IJIOTHOCTH BEPOATHOCTEU U
pacrnpeeneHusl.

Pemenue
a) BeposTHOCTP TOrOo, 4YTO CiydYailHas BeJMYMHA, paclpeAesieHHas IIo
HOpPMaJbHOMY 3aKOHY, OTKJIOHUTCSI OT CPEJAHETO HE 0oJiee YeM Ha BEIMYMHY O
P(lx —m| <§) =2¢ (E)

a
B namewm ciydae nosiydaem:

5
P(lx —m| <5) = 2 (ﬁ) _ 2#(0.5) = 201915 — 0,383

0) Haiinem BeposSTHOCTb TOTO, UTO OTKJIOHEHUE OIIMOKU OT CPEIHETO 3HAUCHUS HE
npes3onaeT 15 mm:

15
P(Jx —m| < 15) = 2¢ (E) =2¢(1,5) =2-0,4332 = 0,8664

[Tyctb coObiTHe 4 — OmMMOKK 2 M3MEPEHUN HE MPEB3OHAYT 5 MM W OMMUOKU 2
u3MepeHuii He npes3orayT 0,8664 MM

By — ommbKa He npeps3omuia 5 mm; P(By) = 0.383

B, — ommbka He npesszomuia 15 mm F(Bz) = 0.8664

P(A) = P(By) - P(By) - P(B;) - P(B;) + P(By) - P(B;) - P(By) - P(B;) +

+P(B,) - P(By) - P(B;) - P(By) + P(B;) - P(By) - P(By) - P(B;) + P(B;) - P(B;) - P(By) -
-P(By) +

+P(B,) - P(By) - P(B,) - P(B;) = 6-0.3832 - 0.86642 = 0,6607

B) Jliia 3amaHHONM HOpMaJIbHOM BEJIMUMHBI MOJy4aeM CIIEYIONIee MPaBUIO TPEX
curm: X =20; 30 =3-10 = 30

Ommbka BeICOTOMETpA OyACT JieXKaTh B MHTEPBAJIE:

(x —30; x+30) =(20—-30; 20+ 30) = (—10; 50) MM

@DyHKIUS TITIOTHOCTU BEPOSITHOCTEH:

1 —(x—m)?2 1 —(x—20)2
flx)= e 20¢ = e 2-107
oV 2T 10+ 2m

£
0.050 4
0.045 4
0.040 4

0.035 4

i
—EVW/ 3 m = 20 30
- 2 55



OyHKIUS paCIPENCTICHHUS:

X
—(t—m)? 1 —(t—20)%

F(x) =

-10 0 10 20 30 40 50 X

IHpumep 3. CiydaiiHas BeJIMUMHA pacnpeiesieHa 10 HOPMAIbHOMY 3aKOHY.
X~N(a,0), a=25; o=4; o=13; p=30; 6=0.1. Tpebyercs: cocTaBuUTh (GYHKIIHUIO
IUIOTHOCTHU paclpeesIeHNs U TOCTPOUTD €€ IpauK; HalTH BEPOATHOCTb TOTO, UTO
cllydailHasi  BEJIMYMHA B  PE3yJlbTaTe HCIBITAHUS IPUMET  3HAYCHHE,
NpUHaAIekKaliee UHTepBaiy (o; B); HAUTH BEPOATHOCTH TOTO, YTO AOCOJIOTHAS
BEJIMYMHA OTKJIOHEHUS! 3HAYEHUH CIIy4allHOW BEJIIMYMHBI OT €€ MaTEeMaTH4YE€CKOTO
OKUJIaHUS HE TIPEBBICUT O.

Pemenne

[1TOTHOCTP BEPOSATHOCTH CIYyYaWHOW BENWYMHBI X, PACHPENEIECHHOM IO
HOPMaJIbHOMY 3aKOHY, UMEET BUJ:

—(x—a)?

fl) = e 20°
ov2m
10 ycIoBuio @ =25, ¢ =4, Cle0BaTelbHO;
—(x—25)°
f)= e ¥
4/ 21
[TocTpouM rpaduK MIOTHOCTH PACIIPEIEIICHHS:
)

0.100 4
0.095 4
0.090 -
0.085 -
0.080 -
0075 «4
0.070
0.065
0.060
0.085
0.050
0.045 4
0.040 -
0.035 +
0.030 4
0.025 -
0.020 -
0.015 4
0.010 4
0.005
0
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Oyukuuda pacnpenenenus st CB X, pacnpeneneHHoi o HopMaabHOMY 3aKOHY,
3aMKUCBIBACTCS CIIEAYIONIMM 00pa3oM:



X
1 —(t-a)* 1 —(x-25)7 x —25
F(x)= e 20° dt= e 24 dt=1+ qb( )
oy 2T - 421 A 4

rae ?(x) — pynxumsa Jlamnaca.
Haiinem BepostHocTs nonaganus CB X B unrepsan (13; 30):

Pla = x Eﬁ)=¢(?)—¢(a_a):¢(w)_¢(@):

o 4 4
=¢(1.25) —#(-3) =
= 0.3944 — (—0.4987) = 0.8931
Haﬁz{eM BCPOATHOCTBL TOI'O, YTO a6COJ'IIOTHO€ OTKIIOHCHHUA MCHBIIC YK CJIa 6= 0-1:

P(lx — a] < 0.1) = 2¢ (g) = 2¢ ([1'1—1) = 2¢(0.025) = 2-0.012 = 0.024
Ipumep 4. CiyyaiiHasi BeIMYUHA & UMEET HOPMAIBHOE pacIpeiesieHUue ¢
MaTEeMaTUYECKUM OXHUJAaHHEeM a=43 U CpeHUM KBaJPATUYECKUM OTKIOHEHHEM
c=5. Haiitu wuHTEpBanm CUMMETPUYHBIA OTHOCHUTEJIBHO MaTEMaTUYECKOIO
O’KUJIaHUs1, BEPOSITHOCTD MonajaHus B kotopbiit P=0.94.
Pemenue
BeposSTHOCTB TOrO, YTO BEIMYHMHA § OYAET OTKIOHATHCS Ha BEJIUYUHY O

P(lx| < &) = 2 (5)

a

B HAIIIEM CIIy4ae:
2¢(5)—094 ¢(5)—0'94—047
5/ 77, 5/ 2

[To Tabnune dynkuuu Jlamnaca:

)

§:1,88 = §6=188-5=94

VckoMmblil maTepBan: (43 —9.4; 434+ 9.4) = (33.6; 52.4)

Hepasencmeo Maprosa. Eciin Bce 3HaueHuss CB X MojoXuTENbHBI U

A — HCKOTOPOC ITOJIOKHUTCIbHOC YHUCJIO0, TO
M(X
P(X=4)= (X) .

Py

Hepasencmeo Yebviuesa. Ecnu CB X uMeeT KOHEUHYIO TUCTIEPCUIO
D(X) u M (X), tonpu 7¢ >0 cnpapenniBo HepaBeHCTBO

P(| X -M(X) »-:::glzl—D(f?)

wm Pl X -M(X) ::;g}gD(;U.
2

IIpumep S. B 1200 ncnsiTanusx bepHyiun BEpOATHOCTh yCIleXa B KAXKIOM
ucnbiTanun  paBHa 0,8, C mnomoibio HepaBeHCTBa YeObIlieBa OICHUTH
BEPOSITHOCTh TOT'0, YTO Pa3HUIIA MEXKY YUCIOM YCIEXOB B 3THUX UCIBITAHUAX U
CPEIHUM YHUCJIOM YCIeXoB OyaeT MeHblie 60.

Pemenune
Huciio yenexoB pachpeiesieHo 1o 3akoHy bepHyiumi. MateMatuyeckoe OKuIaHue
(cpennee umcno ycnexos): M(X) = np = 1200 - 0.8 = 960
Jucnepcus: D(X) =np(1 —p)=1200-0.8-0.2 =192
HepasenctBo YeOnliiena:



P(lm — np| <£)}1—¥

[ToncTaBiisast YUCIIOBBIEC 3HAYEHUS, ITOTYyYaeM:
192
P(lm —960| <60) = 1 %02 = 0,9467

IIpumep 6. /[HEBHAS BhIpyYKa Mara3uHa IIaroBOM JOCTYIHOCTH SIBISIETCS

CIIy4allHOW BEJIMYMHOM, PacHpeiesiCeHHON M0 HOPMAaJbHOMY 3aKOHY CO CpPEIHUM
3naueHreM 25000 py6. u cpennum KBagpatudeckuM otkioHerneM 3000 pyo.
1) C nomo1pio HepaBeHCTBA YeObIeBa OIIEHUTh BEPOATHOCTh TOT0, YTO THEBHAs
BBIpyYKa MarasvHa IIaroBOM JOCTYNMHOCTH OyJAeT HAXOOUThCS B Mpelesiax oOT
21000 10 29000 py6. 2) Ty ke BepOsITHOCTh HAUTH, UCIIOIB3YS CBS3b HOPMAJILHOTO
3aKoHa pacrpeaeneHus ¢ pynkuueit Jlamnaca.

Pemenne
1) Ilyctsb ciyyaiinas BennurHa X— JHEBHAS BhIpyUKa.

MaremaTtnueckoe oxunganue: M (X) = 25000 pyo.

Jucnepcus: D(X) = 30007 (py6.)?

OTKIIOHEHHE:

£ = 25000 — 21000 = 29000 — 25000 = 4000 py®6.

To ecTh BbIpyYKa OTKJIIOHUTCS OT MAaT€MaTHYE€CKOTO OKUJAHUS MO aOCOIIOTHOM
BennurHe He Oosee yem Ha 4000 pyo.

HepasenctBo UeOrnIieBa:

p D(X)
IX-MX)l=e)z1-—5

B Hamewm cinyuyae:

P(|X — 25000| < 4000) = 1 3000°
B = = 40002

2) Ilpennonarasi, 4To ciaydaitHasi BeJWYMHA X pacrpejiesieHa M0 HOPMaIbHOMY
3aKOHY:

P(|¢ — 25000] < 4000) = 2® (E) - 2@(

= 0,4375

3000
4000
W3 M[OIy4YEeHHBIX PE3YJILTATOB BHIHO, YTO IIOJIyYCHHOE TOYHOE 3HAYCHHE
BEPOSTHOCTH COOBITHS HE IPOTUBOPEYUUT €€ OLEHKE, IIOTYIEHHOM 110 HEPABEHCTBY
YeOpimena, Tak kak 0,5468 > 0,4375,

) = 2d(0,75) = 2- 0,2734 = 0,5468

3axayu 1J19 ayAUTOPHON padoThI

1. MaremaTudeckoe OXXUJAHUE U CpEAHEEe KBAJIPAaTUYHOE OTKIOHEHHE
HOPMAJIBHO PACHPENCICHHON CIy4alHOM BEJIWYMHBI X COOTBETCTBEHHO
paBubl 12 m 2. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, UTO Cly4yaiiHas BEIMYUHA TPUMET
3HAYEHHUE, 3aKIroUeHHoe B uHTepBaie (14; 16).

2.meeTcs crnydaifHas BEIMYWHA, pacCIpeiesieHHas MO0 HOPMaIbHOMY
3aKOHY, MAaTEeMaTHIECKOE 0XKHIaHne KOTOpoi paBHO 20, cpeiHee KBaipaTHIHOE
OTKJIOHEHHE paBHO 3. HaliTu CUMMETpUYHBI OTHOCUTEIFHO MAaTEeMaTHYECKOTO
OKUJIaHUsl UHTEpBal, B KOTOPbIN ¢ BeposTHOCTHIO 0,9972 nonaner ciyvaitHas
BEJIMYMHA.

3. M3BecTHO, 4TO cpeHUi pacxoj yA0OpEeHU Ha OJIMH TeKTap MalleH
coctasiisieT 80 Kr, a cpeHee KBaJpaTUYHOE OTKJIOHEHHE pacxojia paBHO 5
kr. Cuuras pacxojl yAoOpeHUN HOPMAJIbHO pacIpeeeHHON ClydaiHoM



BEITUYMHOM, OIpPEACIUTh WaIa3oH, B KOTOPBIM BHOCHMAS /1032 YA0OpeHU
nonaaaet ¢ BeposstHocThio 0,98.

4. MaTeMaTluecKoe OXXKHJIAHUE HOPMAJIbHO PACHPENCIICHHOW CIly4alHOM
BEJIMYMHBI — KOJMYECTBO ChIpa, HCHOJb3yemoro mansi usroroBieHus 100
OytepbpomoB, - paBHo 1 kr. M3BectHo, uTo ¢ BepositHOCThIO 0,96 pacxon
ceipa Ha wusrotoBienne 100 OyrtepOpomoB cocrarmsier or 900 mo 1100 r.
OnpenenuTh cpefaHee KBaJApaTUYHOE OTKJIOHEHHE pacxona ceipa Ha 100
O0yTepOpoI0B.

5. [Ipu u3MepeHur HOPMAJIBLHO PACIPEACIICHHON CIy4ailHOM BETMYHHBI
0Ka3aJioCh, UTO €€ CpellHee KBaapaTUUHOEe OTKIOHeHHue paBHo 10, a
BEPOSTHOCTD MOMaJaHus 3ToN BemuuHbl B nHTepBan oT 100 mo 140,
CUMMETPUYHBIA OTHOCUTEIBHO MaTEMaTHYECKOTO OxuaaHus, paBHa 0,86.
Haiitn MaTeMaTuueckoe 0>KHIaHUE STOM BEJIMUMUHBI M BEPOATHOCTH TIOMaIaHUS
ee B mHTEpBa OT 90 mo 150.

6. MaTemaTH4ecKkoe OXHIAHWE KOJUYECTBA BBIMMAAIONMIUNX B TEUCHUE
roja OCaJKOB B JaHHOM MecTHOCTH cocrtaBiusier 60 cm. Onpenenutsb
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO B ATOM MECTHOCTH OCAJIKOB BhINagaeT He MeHee 180 cm.
7. CyTouHblld pacxoa BOJbl B HaceleHHOM myHKTe siBisierca CB X, mus
koTopoit 6 (X)=10000.z. OnieHUTH BEPOSTHOCTH TOTO, YTO PACXO] BOJBI B
ATOM MYHKTE B T€UEHUE JHS OTKJIOHSETCS OT MAaTeMAaTHUYE€CKOTO OKUJAHUS IO
abcomoTHOM BenmunHe Oosee yem Ha 25000 1.

8. YerpoiictBo cocroutr u3 10 He3aBUCMMO pabOTAIONIUX 3IIEMEHTOB.
BepositHoCcTh 0TKa3a kaxaoro snementa 3a Bpemst T paBna 0,05. C nomoribio
HepaBeHCTBa UYeOblieBa OIEHUTh BEPOATHOCTH TOTO, YTO a0CONIOTHAs
BEITMYMHA PAa3HOCTU MEXKIY YHUCIOM OTKa3aBIIMX AJIEMEHTOB M  CPEIHUM
yucIoM (MaTEeMaTHYECKUM OXHJIaHMEM) OTKa30B 3a Bpemsi T okaercs:
a) MEHbIIIE JBYX; 0) HE MEHBLIE IBYX.

Sanaqn AJIA CAMOCTOATEIBHOI'O PEINCHUA

1. CnyyaitHpie OTKJIOHEHUSI pa3Mepa JeTalld OT HOMUHAIA PacipeieieHbI
HOPMAaJIbHO: MAaTEMaTUYECKOE OXHUIAHUE pa3Mepa JAeTald paBHO a (MM),

CpelHee KBaJpaTHYHOE OTKIOHEHUE paBHO G (MM). ['OJHBIMU CUHMTAIOTCS TE
JeTaa, pa3Mep KOTOPBIX 3aKIOYEH B paMKax Mexay o M [ (mm).
OnpenenuTh: a) BEPOATHOCTb M3TOTOBJIEHUS TOJHOM JeTan; O) MpPOLEHT
OpakOBaHHBIX W3JEIHMM, €CIM TOYHOCTb M3TOTOBJICHUS YXYAIIUTCA U
OyZeT XxapakTepu30BaThCs CPEAHUM KBAJAPATUUHBIM OTKJIIOHEHUEM G 1 (MM).

Bapwuant 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

a 275 | 290 | 300 | 250 | 230 | 245 | 260 | 270 | 280 | 300

e 0.4 0.9 0,7 08 09 | 095 | 08 07 | 08 | 08

T 0,9 0.8 0,5 0,6 0,7 09 1075 | 06 0.8 0,5

a 273 | 288 | 292 | 249 | 227 | 242 | 258 | 267 | 279 | 296

i) 277 | 292 | 301 | 253 | 233 | 248 | 261 | 273 | 281 | 303

2. CB X pacnpeneiieHa O HOPMaJIbHOMY 3aKOHY, C MaTeMaTHYECKUM
0’XXUJAHUEM, PABHBIM a, U CPEIHUM KBAJPATUYHBIM OTKJIOHEHHUEM, PABHBIM



6 . HaliTu cuMMETpUYHBIA OTHOCUTEIBHO MAaTEMAaTHYECKOTO OKHUIAHUS
WHTEpBaJ, B KOTOPBIM C BEPOATHOCTHIO p momnajet CB X

BapwuaHnt 1 2 3 4 2 6 7 8 9 10
a 12 29 30 25 13 24 20 27 28 18
T 16 1.5 2 2,2 2.4 1,9 2,8 1,7 1.5 24

P 0945| 093 | 0,95 | 0986 | 096 | 0922 | 0,925 | 0,966 | 092 | 0,948

3. BepostHOCTH TOSIBJICHUSI COOBITHS A B KaKJIOM HUCIBITAHWHM PaBHA p .
Hcnonp3ys HepaBeHCTBO YeObImeBa, OIIECHUTh BEPOSTHOCTh TOTO, YTO YUCIO X
TOSIBJICHAN COOBITHS A OyJIeT 3aKIIIOYeHO B Ipeneiax oT o jJo [B, eciu
OyJeT mpou3BEACHO N HE3aBUCUMBIX UCIIBITAaHUH.

Bapuaut 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
P 0,6 0,4 0,7 0,6 0,3 04 0,8 04 0,5 0,7
n 120 150 90 110 | 130 | 180 160 | 170 | 180 | 200
a 48 90 27 44 91 108 32 102 90 60
Yij 192 | 210 153 | 176 | 169 | 252 | 288 | 238 | 270 | 340

Konumponwvuwvie éonpocol
1. Kakoe pacnpeneneHue BeposITHOCTEN Cy4yailHON BEIMYHUHBI HA3bIBAIOT
HOPMaJbHbIM?
2. KakoB BepOSITHOCTHBIN CMBICT TAPAMETPOB @ U G
3. UeMy paBHO MaTeMaTH4YEeCKOE OKUJAaHUE U JUCTIEPCUST HOPMAIBbHOMN
CIIy4allHOM BEJIMYMHBI.
4. Kax BBIUMCIUTD BEPOATHOCTH MONAAAHNS 3HAUEHUN HOPMAJIbHOM ciTydaiiHOM
BEJIMYMHBI B 331aHHBII HHTEPBAI?
5. ChopmynupyiTe IpaBUiIO TPEX CUTM.



